
　　開 催 日 平成29年10月28日(土)

　　開催場所 美里町トレーニングセンター

　　出店者数　18名 回答者数　12名 ※回収率 60.0%

Q1.おんべこ産業まつりへのご出店は何回目ですか？

①1回目 ②2回目 1 ③3回目 ④4回目以上 11

Q2.出店のきっかけは何ですか？

①遠田商工会からの案内 16 ②遠田商工会ホームページ ③町ホームページ

④町広報 1 ⑤JAみどりのからの案内 2 ⑥その他 1

Q3.出店基準について

10 2

Q4.コマの大きさについて

①ちょうど良い 12 ②大きすぎる ③小さすぎる

Q5.出店料金

①妥当 11 ②高い 1 ③安い

Q6.備品等について

4 ②現状でよい 7 ※無回答1

Q7.“おんべこ産業まつり”での出店品目をお聞かせください(主力3品)※抜粋

白菜キムチ きゅうりキムチ 大根キムチ 咲耶姫うどん 本つゆ 醤油 味噌

骨付ソーセージ 牛タンフランク リンゴ 油揚げ シフォンケーキ チーズケーキ 漬物

味噌漬 果物 野菜 梨 こめ粉クレープ スペアリブ タマネギ苗

おんべこ産業まつり出店者アンケート集計表

①わかりやすかった ②わかりにくかった

①出店料金が高くなっても机・椅子等は欲しい



Q8.商品の単価(平均)

150円×1社 300円×2社 400円×1社 450円×1社 500円×3社 1,000円×1社 19,440円×1社 ※無回答2

200 250 100 400 100 80

98 110 70 280 75 60

49.0% 44.0% 70.0% 70.0% 75.0% 75.0%

完売　1社 ※集計不能3 ※無回答2

Q11.売上について

①満足 1 ②やや満足 3 3

④やや不満 1 ⑤不満 ※無回答4

※差支えなければ本日の総売上を教えて下さい。

※回答10社の平均額(最低0円～最高30万円) 70,220円 ※無回答2

Q12.最も多く販売した年代層(複数回答)

1 1 ③若い男性 1

④若い女性 1 ⑤中高年の男性 1 ⑥中高年の女性 6 ⑦年配の男性 1

⑧年配の女性 4 ※無回答2

Q13.最も多く売れた時間帯(複数回答)

①10時～11時 1 ②11時～12時 6 ③12時～13時 1 ④13時～修理時 1

※無回答3

Q14. おんべこ産業まつりの以下の点に対して、どの程度満足していますか？

(1)おんべこ産業まつりのイベント内容

①満足 3 ②やや満足 4 4

④やや不満 ⑤不満 ※無回答1

(2)来場者数は期待と比較していかがでしたか？

①満足 1 ②やや満足 3 1

④やや不満 6 ⑤不満 ※無回答1

(3)会場スタッフの対応

①満足 3 ②やや満足 4 3③どちらともいえない

Q9.本日用意していた商品数

Q10.実際に販売した個数

③どちらともいえない

①中学生以下の男の子 ②中学生以下の女の子

③どちらともいえない

③どちらともいえない



④やや不満 1 ⑤不満 ※無回答1

(4)交通アクセスの利便性

①満足 1 ②やや満足 4 4

④やや不満 1 ⑤不満 1 ※無回答1

Q15.今回の出店は、販路開拓につながりますか？

5 3 ※無回答4

Q16.次回開催も出店を希望しますか？

①希望する 10 ②希望しない　 1 ③未定 1

Q17.苦情又は商品販売上のトラブルの有無、お聞かせ下さい。

①有 ②無 12

Q18.オリジナル商品の販売・開発等は検討しておりますか？

2

②現在開発中であり、1年以内には販売予定である 1

③アイデアはあるので、商品化について相談にのってほしい 1

④検討していない 5 ※無回答3

Q19.【Q18】で①・②と回答された方にお伺いします。

　　オリジナル商品を商談会等へ出品してみたいですか？

1

1 ※無回答1

Q20.“遠田商工会ブランド”があれば、認定を申請しますか？

2 ②必要ない 6 ※無回答4

Q21.その他ご意見・ご要望があればお聞かせ下さい。

・椅子は無くても机を用意してもらいたい

・出店料金は妥当だが、机・椅子込みの料金にしてほしい

①既に出品済みである

③出品したくない

②出品してみたい

①認定申請したい

①既に販売している(商品名:オリジナルからあげ、ステーキ、カレーパン、牛タン団子、美里美味からあげ、なにわのマヨタコ、

③どちらともいえない

　　　　　　　　　　　　　おぼろキャラメル)

①販路開拓につながった ②販路開拓にはつながらない



・町、商工会、JAが別々に運営しているようだった

・食べる場所が出店者の中間に必要

・今後も続けるのであれば、来場者増加の対策を

・会場内で出店者のPR(店の紹介、本日のおすすめ品等)の時間を設けてほしい

・一年に一度の農産物を販売するお祭りなので、楽しみです。続けて下さい。

・好天に恵まれて、大勢のお客さんでした。

・無償で机と椅子があるといい。

・オリジナル商品とは何ですか？

・遠田商工会ブランドとは？戦略はどのようなものですか？



　　開 催 日 平成29年8月14日(日)

　　開催場所 涌谷スタジアム

　　出店者数　20名 回答者数　18名 ※回収率 90.0%

Q1.わくや夏まつりへのご出店は何回目ですか？

①1回目 4 ②2回目 9 ③3回目 1 ④4回目以上 4

※無回答1

Q2.出店のきっかけは何ですか？

16 ②町広報 ③町ホームページ

④その他 2

Q3.出店基準について

15 2 ※無回答1

Q4.コマの大きさについて

①ちょうど良い 17 ②大きすぎる ③小さすぎる 1

Q5.出店料金

①妥当 11 ②高い 7 ③安い

Q6.備品等について

1 ②現状でよい 17

Q7.本日の出店品目をお聞かせください(主力3品) ※抜粋

からあげ フライドポテト 生ビール 有機甘酒 気仙沼ホルモン ゴーゴーカレー カレーパン ハリケーンポテト

ソフトアイス コーヒー フルーラ みかん氷 涌谷ホルモン 桜カクテル 自社商品 金魚すくい

やきとり かき氷 ジュース たこ焼き おにぎり ステーキ こめ粉クレープ マヨタコ

やきそば フレンチドック あめ ナポリタン おぼろキャラメル とうもろこし ギョーザ

わくや夏まつり出店者アンケート集計表

①涌谷町観光物産協会からの案内

①わかりやすかった ②わかりにくかった

①出店料金が高くなっても机・椅子等は欲しい



Q8.商品の単価(平均)

100円×1社 300円×1社 350円×4社 400円×5社 450円×1社 500円×5社 ※無回答1

1,000 400 450 700 250 400

144 300 400 650 200 350

14.4% 75.0% 88.9% 92.9% 80.0% 87.5%

完売　6社 ※集計不能4 ※無回答2

Q11.売上について

①満足 5 ②やや満足 7 3

④やや不満 ⑤不満 2 ※無回答1

※差支えなければ本日の総売上を教えて下さい。

※回答10社の平均額(最低8万円～最高80万円) 　289,500円 ※無回答8

Q12.最も多く販売した年代層(複数回答)

3 3 ③若い男性 8

④若い女性 9 ⑤中高年の男性 4 ⑥中高年の女性 9 ⑦年配の男性 1

⑧年配の女性 2

Q13.最も多く売れた時間帯(複数回答)

①10時～12時 1 ②12時～14時 2 ③14時～16時 ④16時～18時 10

⑤18時以降 9

Q14. わくや夏まつりの以下の点に対して、どの程度満足していますか？

(1)わくや夏まつりのイベント内容

①満足 11 ②やや満足 4 3

④やや不満 ⑤不満

(2)来場者数は期待と比較していかがでしたか？

①満足 9 ②やや満足 6 2

④やや不満 1 ⑤不満

②中学生以下の女の子

③どちらともいえない

③どちらともいえない

Q9.本日用意していた商品数

Q10.実際に販売した個数

③どちらともいえない

①中学生以下の男の子



(3)会場スタッフの対応

①満足 12 ②やや満足 3 2

④やや不満 1 ⑤不満

(4)交通アクセスの利便性

①満足 11 ②やや満足 4 2

④やや不満 1 ⑤不満

Q15.今回の出店は、販路開拓につながりますか？

10 5 ※無回答3

Q16.次回開催も出店を希望しますか？

①希望する 17 ②希望しない　 1 ③未定

Q17.苦情又は商品販売上のトラブルの有無、お聞かせ下さい。

①有 2 ②無 16

・生ビールを一人で5杯買いに来た年配女性。1度目は手が空いていたため、席(来賓テント)まで運んだ(本人は何も持たずに行ったた

　め、2名で追いかけた)。2度目に来た際は、列にも並ばず、「配達4個」と言われたので、並んで頂くことと、基本的に配達はしてい

　ないと丁寧に説明しご理解頂きました。こちらもカップトレー等を用意するようにしますが…

・他店で購入したお客様より、「やきそば400円」量も少なく不味い。「やきとり」固くて食べられない。

・今回、入り口から見て、右、左と出店を分けて頂き、ありがとうございました。当店は右でしたが、お客様より、右の出店者は旨い

　方、左は不味い方と言われました。T屋、B屋、〇〇部、汚い、不味い、不衛生等の苦情がありました。

Q18.オリジナル商品の販売・開発等は検討しておりますか？

7

②現在開発中であり、1年以内には販売予定である 6

③アイデアはあるので、商品化について相談にのってほしい 1

④検討していない 5 ※無回答1

Q19.【Q18】で①・②と回答された方にお伺いします。

　　オリジナル商品を商談会等へ出品してみたいですか？

①既に販売している(商品名:オリジナルからあげ、ステーキ、カレーパン、牛タン団子、美里美味からあげ、なにわのマヨタコ、

③どちらともいえない

③どちらともいえない

　　　　　　　　　　　　　おぼろキャラメル)

①販路開拓につながった ②販路開拓にはつながらない



3 5

1 ※無回答3

Q20.“遠田商工会ブランド”があれば、認定を申請しますか？

4 ②必要ない 9 ※無回答5

Q21.その他ご意見・ご要望があればお聞かせ下さい。

・弊社の販路として菓子屋さん、パン屋さん、和食料理屋さん等をご紹介頂きたく存じますので、近々伺わせて頂きます。

　　⇒地区担当指導員へ連絡済み

・ゴミステーションを設置し、分別をしっかりして欲しい。

・大変お世話になりありがとうございました。広い世代が楽しめるイベントであり、地域の代表的なイベントと感じました。是非、来年も

　出店をお願いしたく存じます。

・フードだけに固まり過ぎないで、フードを扱うお店の間にドリンク屋を入れるのをお願いしたい。出店場所によっては、お客様の導線が

　なかなか流れなっかたように思う。

・保健所の指導から外れている方を見かけたので、注意して頂けるとありがたいです。(衛生面において)万が一、何かあってはきちんと

　している出店者まで困ることになると思います。

・会場のスタッフ、関係者の方々には大変お世話になりました。とても楽しく出店出来たと感謝しております。ありがとうございました。

・提案ですが、涌谷高校や小牛田農林高校などの学生を店舗ボランティアとして各店舗に配置し、一緒に店づくりをしてもらうことで、

　学生のスキルアップと現場対応能力、町などとのコミュニケーション力など店側にも育てる力を生み、次世代へ繋ぐ仕組みづくりをし

　てはいかがでしょうか。

・時間が長すぎる

・ステージ脇だったので、昨年以上に楽しませて頂きました。天候のせいで売上は予算未達でしたが(アイス、氷、ビールが振るわなかっ

　た)、商工会の皆様、ボランティアの方々には、頭の下がる思いです。お疲れ様でした。

・JA青年部で申込し、実際に出店しているのは関係のない人。これが3年も続いているのは、あまりにもいい加減ではないのか？実行委員

　会の答えを求めます。

・大変良いイベントでした。来年も町の皆さんが喜び、楽しめるイベントの企画をお願いします。
・ゴミを捨てさせない工夫、もしくはゴミ拾いをすると何か貰えるクリーンイベントなどの検討
・町内で営業しているため、他の出店者より価格設定を低くしているため、人件費や仕入れ、出店のための諸経費で売上金のほとんどが
　消えていきます。出店料を少しでも安くしてもらうと助かります。
・出店ブースをくじ引きにして欲しい。

①既に出品済みである

③出品したくない

②出品してみたい

①認定申請したい


